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Köszöntés: 
„Jöjjetek  énhozzám  mindnyájan,  akik
megfáradtatok  és  meg  vagytok  terhelve,  és  én
megnyugvást  adok  nektek.  Vegyétek  magatokra
az  én  igámat,  és  tanuljátok  meg  tőlem,  hogy
szelíd vagyok és alázatos szívű, és megnyugvást
találtok lelketeknek. Mert az én igám jó, és az én
terhem könnyű.”

*

 Kegyelem néktek és békesség Istentől a mi Atyánktól és a mi 
Urunk Jézus Krisztustól! Ámen.

Kezdő ének: 65,1 A Sionnak hegyén

Főének: Isten dicsőségére énekeljük a  161,1-3 Siess 
keresztyén

Fohász: 

A  mi  segítségünk  és  Istentiszteletünk  megáldása  és
megszentelése  jöjjön  az  Atya,  Fiú,  Szentlélek,  Teljes
Szentháromság, egy örök, igaz Istentől. Ámen. 

Lekció:
Isten Igéjét a mai vasárnapon a Máté evangéliuma 21. részének
33. versétől 45. versig.

Prófétai imádság:
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Áldott Urunk! Hozzád fohászkodunk, hogy könyörülj rajtunk 
és szánd meg igyekezetünket! Légy részese a mi istentiszteleti 
alkalmunknak. Megérkeztünk a te hajlékodba, hogy dicsérjük 
háromszor szent neved! Adj nekünk lelki táplálékot a te igéden 
keresztül, amely bennünket megerősít és megszilárdít az élet 
minden terhe alatt. 

Ne késlekedj, Szent Lelkeddel végy körül bennünket, egyetlen 
Fiadért, akit értünk küldték el, hogy megmentse gyarlósággal 
telt életünket. 

Fogad el imádságunkat, mint hozzád száló kedves illatot, 
amelyben gyönyörködsz. 

Az Úr Jézusért kérünk téged! Ámen. 

Ének:Az igehirdetésre készülve, a Szentlélek segítségéért 
esedezve énekeljük: 173. Nem vagyunk mi magunkéi

Textus: 

Isten igéje, amelyet hirdetni is kívánok közöttetek, a 
Szentlelket segítségül hívva, írva található a Máté 
evangéliumában a 6. rész 10. versben.

Lekcio Mt21,33-45

jöjjön  el  a  te  országod,  legyen  meg  a  te
akaratod, amint a mennyben, úgy a földön
is; (Mt6,10)
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Kedves Testvéreim!

1. Jöjjön el a te országod

Isten országa egy nagyon fontos kifejezés 
Jézusnál. Gyakorlatilag Jézus egész tanítását körül 
öleli ez a fogalom: Isten országa. A magyar, 
ország szó nem egészen adja vissza azt a 
jelentést, amire itt Jézus gondolt. Nem egy 
határokkal elkülönített országról beszél, hanem az
Isten uralkodásáról, királyságáról. 

Jézus pedig azt tanítja nekünk, hogy ezt 
mindennap kérnünk kell! Jöjjön el a te országod! 
Azaz a te uralmad, a te hatalmad érvényesüljön! 

Szinte  azonnal  felvetődik  bennünk  a  kérdés  ezt
hallva, hogy ma (most) Isten uralkodása, csupán
töredékes a világban? Hol van Isten országa, hol
az ő mindenható uralma? 

A  Szentírás  bizonyságtétele  alapján  bátran
állíthatjuk:  Isten  öröktől  fogva  uralkodik,  de  az
ember  ezt  az  uralmat  elutasította.  Azonban  az
Isten  ellen  lázadó  emberi  akarat semmilyen
csorbát nem tud ejteni Isten uralkodásán. 

Isten a rosszból, amit az ember követett el, tud jót
formálni.  Isten  a  bűnből  tud  áldást  készíteni.  A
kövekből  tud  szolgákat  teremteni.  Isten
uralkodása, tehát öröktől fogva való.
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Ma  Isten  országát  nem  látjuk,  ezért  az  ő
uralkodását  sokan  kétségbe  vonják.  Viszont  az
ember hatalmát és az ember uralkodását minden
korban  érzékeljük.  Isten  adott  hatalmat  az
embernek a teremtéskor, azért hogy uralkodjon a
teremtett  világ  felett.  Azzal  a  céllal  uralkodjon,
hogy  megőrizze  azt,  és  gondoskodjon  minden
élőlényről.

Az  ember  az  Istentől  kapott  hatalmat  arra
fordította,  hogy  fellázadt  Isten  uralma  alól.  Az
Isten elrejtőzött ebben a világban. Így elrejtette az
ő hatalmát, az ő uralkodását is. Isten uralma nem
előttünk  történik,  mégis  tudnunk  kell,  hogy  ő
maradt az egyetlen Úr, aki parancsol mindennek.

Ahogyan  a  hosszabb  igeszakaszban  hallottuk,  a
szőlősgazda  idegenbe  távozott,  de  ettől
függetlenül ő maradt a szőlőnek az ura.

Noé,  majd  Ábrahám  újból  elismerték  Isten
uralmát, később a Sinai hegy előtt Izráel népe is el
ismerte Istent, mint a világ Urát, Jézus Krisztus óta
pedig  azok,  akik  hisznek  a  feltámadott  Jézus
Krisztusban.

Isten  a  menny  és  a  föld  egyetlen  Ura,  de  hol
láthatjuk  meg  ennek  a  valóságát?  A  Szentírás
arról  tesz  bizonyságot,  hogy  Isten  országa  már
jelen  van,  de  mégis  annak  a  látható  teljessége
csak a jövőben teljesül ki.
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Jézus  mondja:  Isten  országa  közöttetek  van!
Jézusban  megjelent  Isten  uralma   közöttünk.
Amerre ment Jézus a mindenható Isten érintéseit
láthatjuk.  A  természeti  törvényszerűségek  felett
állt,  hiszen  lecsillapította  a  tengert,
meggyógyította  a  betegeket,  feltámasztotta  a
halottakat. Megsokasította az ételt. 

Olyanokat  tett  Jézus,  ami  az  ember  számára
lehetetlen,  mert  mi  korlátok  közé  vagyunk
szorítva, mi a természet törvényei között, határain
belül  élhetünk.  Isten  uralma,  azonban  nincs
korlátok  között.  Jézusban  ezt  pillanthattuk  meg.
Isten  országa  megjelent.  Isten  uralma
megvilágosodott előttünk. 

Jézusban  az  uralkodó  Istent  láthatjuk  meg.  Az
evangélium hirdetése, Isten uralkodásának a jele!
Ő  igényt  tart  minden  emberre!  Nincs  Úr  szolga
nélkül,  amint  megjelent  Jézusban  az  uralkodó
Isten, úgy megjelent Isten népe is. Ezek pedig a
tanítványok,  a  Krisztus  követők.  Ott  van  jelen
láthatóan Isten országa, ahol ma is engedelmesen
követik az Urukat. 

Ezért kell könyörögnünk a leginkább imádságban,
hogy  itt  Kömlődön  is  legyen  valóssága  Isten
országa közöttünk! 

A  kérdés,  hogy  engedjük-e  uralkodni  Istent  az
életünkben.  Kész  vagyok-e   magamra  venni  az
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Isten  adta  terheket.  Mert  Ő  Úr  és  megbízz
bennünket! 

Mert  tudjuk Isten áldását és gondviselését ígéri,
azt is hogy egy hajszál sem eshetik le fejünkről.
Viszont arra is felszólít bennünket, hogy igát kell
viselnünk!  A  Krisztus  követés  nem  céltalan,  és
végképp nem tétlenkedést jelent! Fel kell vennünk
az Istentől kapott igát és bizony azt cipelnünk kell.
Szolgálni kell az Istent! 

Jézus  mondja:  „Jöjjetek  énhozzám  mindnyájan,
akik megfáradtatok és meg vagytok terhelve, és
én  megnyugvást  adok  nektek.  Vegyétek
magatokra  az  én  igámat,  és  tanuljátok  meg
tőlem,  hogy szelíd  vagyok és  alázatos  szívű,  és
megnyugvást  találtok  lelketeknek.  Mert  az  én
igám jó, és az én terhem könnyű.”

Ha  megakarjuk  látni,  Isten  uralkodását,  akkor
vállalnunk  kell  a  Krisztus  terhét!  Mert  az  Isten
országában való részesedés, Isten uralkodásának
megtapasztalása,  az akkor kezdődik, ha az ÚR
Jézus mellett tudunk dönteni. Mindaddig távol van
tőlünk Isten országa! 

2. Legyen meg a te akaratod

Isten  országa  és  az  ő  akarata  szorosan
összetartozik.  Ezért  az  imádság  második  kérése
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összekapcsolódik  a  harmadik  kéréssel:  Legyen
meg a te akaratod! 

Isten  uralma  tehát  el  van  rejtve  előlünk,  de
uralkodásában  nem  esik  csorba.  Az  ő  akaratát
azonban az ember lépten-nyomon megszegi. Isten
akarata  ellen  lázadva  él  az  ember.  Minden  ami
Isten  akarata  ellen  van,  azt  nevezi  a  Szentírás
bűnnek. Isten nem gyűlöli a bűnös embert, hanem
szeretettel  fordul  felé,  viszont  a  bűnt,  a  bűnös
állapotot gyűlöli és haragszik minden bűnre, ami
az ő akarata ellen tőr. 

A  bűn  engedetlenségből  született.  Az  ember
engedetlen volt Istenhez. Viszont innentől kezdve
az  ember  nem tudta  már  levetkőzni  magáról  a
bűnösségét,  mint  ragályos  betegség  ellepte  az
egész embervilágot. Nincs bűn nélkül élő ember.
Ellenszert  nem találhatunk ellene.  Bizony a  bűn
egy halálos ragály. Ahogyan Pál apostol is megírta:
A bűn zsoldja a halál.

Bizony  Isten  gyűlöli  ezt  a  ragályt.  Mert  az  ő
akaratát  és teremtett világát rombolja. Márpedig
ő  a  teremtéskor  mindent  jónak  teremtett  és
mindent  jónak  látott.  A  bűn  miatt  azonban  a
teremtést  fenyegetés  éri.  Isten  jóságos  teremtő
akaratát a bűn miatt  az fenyegeti,  hogy mindaz
amit Isten teremtett már nem jó, hanem rossz. 

Isten pedig soha nem teremtett semmi olyat, ami
rossz és gonosz. A bűn miatt azonban az ő jóságos
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világát  ez  fenyegeti.  Kifordítjuk  Isten  akaratát!
Ezért  gyűlöl  Isten  minden  bűnt,  minden
engedetlenséget,  amit  az  emberek  hordoznak,
tesznek és mondanak ellene. 

Isten akarata azonban nem szenvedhet csorbát és
Isten  a  bűnre  is  feleletet  adott.  Elkészítette  az
embernek  a  bűnből  való  kivezető  utat.  Ez  az  ő
akarata. Milyen jó ez az akarata is! Nem akarja az
embert a bűnben hagyni, mert akkor valóban amit
alkotott az végül is rossz és gonosz lenne. Viszont
Isten jót és tökéleteset teremtett. És ezt nekünk is
megakarja mutatni!

Isten  akarata  az  volt,  hogy  a  bűn  ragályos
terjedését megállítsa és legyőzze. Jézus Krisztus,
az ő Fia  azért  jött  el,  hogy ezt  megtegye. Isten
igazságának  tett  eleget,  hogy  minden  bűnt
büntetés  kövessen!  Jézus a szenvedésével,  és a
kereszthalálával,  pedig  magára  vállalt  minden
engedetlenséget,  hogy  Isten  igazságának
megfizessen és elhordozza a bűn átkát és sokak
helyet meghaljon a kereszten az isteni  büntetés
alatt. 

Itt  kezdett  kibontakozni  előttünk  Isten  akarata.
Hiszen  egészen  a  golgotai  keresztig  a  bűn
uralkodott  a  világban  és  ember  nem  tehetett
semmit ellenne. Jézus Krisztus lett az a kiút, az a
gyógyszer,  aki  által  az  ember  a  bűn  ragályából
megszabadulva Istennek tetsző életet tud élni. 
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Jézus  Krisztus  által,  lehetséges  Istennek  tetsző
életet élni! 

Hallgatva ezt a gondolat menetet, azt mondhatjuk
erre,  hogy  milyen  szépen  hangzik!  Isten
elvégezte,  hogy  a  bűn  hatalma  és  ragálya  ne
terjedjen tovább, de mégis itt élünk a világban és
oly  sokszor  azt  érezzük,  hogy  ez  a  világ
ugyanolyan maradt mint Krisztus előtt. 

Vannak betegek, vannak tragédiák, szenvedések,
van háború  és  veszekedés,  van düh,  méreg,  és
van  igazságtalanság  és  erőszak,  van  csalás  és
kétszínűsködés.  A  teremtett  világ  ezer  sebből
vérzik, mégis Isten hogyan győzhette le a bűnt? 

Mi történt a golgotai keresztnél,  hogy ez a világ
megmenekült Isten szemében? 

A válasz nagyon rövid: Azóta van bocsánat! Isten
meg  bocsátja  minden  engedetlenségünket,
amellyel  az  ő  akaratát  le  rontjuk.  Jézus
kereszthaláláért  van  bocsánat  Istennél!  Ezért
lehet számunkra Isten személyes mennyei Atyánk,
és nem tőlünk távol lévő ítélőbíró. 

Azonban  ez  Isten  akaratának  csak  a  kezdeti
lépése,  hogy  Jézus  Krisztus  megjelent  a  földön,
hogy láthattuk az ő születését, az ő csodatételeit,
megpillanthattuk  Isten  országát  előttünk,
láthattuk,  ahogy  szenvedéseiben  és  halálában
elhordozta a bűneinket, megszerezte számunkra a
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bocsánatot,  végül  megláthattuk  azt  is,  hogy
feltámadt és megmutatta, hogy Isten a halál felett
is uralkodik.

3. Amint a mennyben úgy a földön is!

Mégis látnunk kell, hogy mind ez csak a kezdete
volt Isten akaratának. Ezért kell kérnünk ebben az
imádságban: „Legyen meg a te akaratod, amint a
mennyben  úgy  a  földön  is”. Kérnünk  kell,  mert
Isten  akarata  még  nem  teljesedett  be  teljesen,
még  nem  értünk  a  történet  végéhez!  Az
embervilág  még nem ért  az  Isten  akaratának  a
beteljesüléséhez!

Isten akarata az, hogy a mennyei világ és a földi
világ  egy  és  ugyanaz  legyen  újra!  „Amint  a
mennyben úgy a földön is!” A mennyei világ, ahol
Isten jelen van, az ő tökéletességében. A menny
az a hely, ahol nincs engedetlenség, oda nem tőrt
be a bűn sötétsége. Ide vágyódik az emberi lélek,
ezt szeretnénk megteremteni a földön. De közben
a földi világ az amelyet ellepett a bűn és ahol az
emberi engedetlenség a tetőfokát éri. 

Amikor  a  bűn  megjelent  a  földön,  akkor  Isten
elrejtette magát, és elrejtette tőlünk a mennyet.
De azaz ő akarata, hogy a menny és a föld újra
egy hely  legyen,  mint  a teremtéskor.  Ne legyen
határ a kettő között. Ez Isten akarata! Ezért kell
imádkozni,  hogy  ez  minél  hamarabb
bekövetkezzen!

11



Ma még két külön hely. Ma a menny még el van
zárva előlünk, néha-néha beláthatunk a mennyei
valóságba  az  isteni  szentségbe,  de  el  van  még
rejtve előlünk. 

De az az Isten akarata, hogy már legyőzve a bűnt,
összegyűjtse  azokat  az  embereket,  akik  hisznek
benne  és  engedelmeskednek  neki.  Miután
összegyűjtötte  így  a  hívek  seregét.  El  fogja
pusztítani,  meg  fogja  ítélni  a  földi  világot  és  új
földet  teremt.   Erre  az  új  földre  helyezi  azokat,
akik igazaknak és híveknek bizonyultak ő előtte.
Ezen  az  új  földön  már  nem  lesz  bűn,  ezért  a
mennyei és a földi világ újra egy és ugyanaz lesz.
Nem lesz egymástól elrejtve egyik sem. 

Viszont amíg ez bekövetkezik, addig ezt kérnünk
kell, ahogyan Jézus is tanítja nekünk, kérnünk kell,
hogy Isten akarata legyen meg és teljesedjen ki az
életünkben! Amint a mennyben úgy a földön is!
Ámen.

Ráfelelő ének: 

Válaszolva a hallott igére énekeljük:  398,1,4 Úr lesz a Jézus 
mindenütt

Könyörgés:

Örökkévaló Isten, mennyei Atyánk! Hálát adunk az igéd 
üzenetéért és megvalljuk előtted, hogy sokszor kételkedünk a 
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te akaratodban és jobban vágyódunk a saját akarataink 
teljesítése után. Urunk te vagy az aki megakarsz erősíteni 
bennünket, hogy a te akaratod az mindig a mi javunkat 
szolgálja és soha nem tőr ellenünk. Te vagy az aki megakarsz 
erősíteni bennünket, hogy a te Szent akaratod a legfőbb jó 
számunkra, amely boldogságunkat és boldogulásunkat 
szeretné, és hogy a te országod, a te uralmad, nem börtön 
számunkra, hanem az Édenkertje, ahol az emberi élet 
kibontakozhat mindenféle utálatosság és hiábavalóság nélkül. 

TE nyisd fel minden ember szemét ezekre Úr Isten, hogy ne 
lázadjunk és ne forduljunk el tőled rövid emberöltőnkben, 
hanem hozzád térjünk, hozzád vágyódjunk és már itt a földön 
is dicsérjük a Szent Nevedet, amiért megakarod áldani 
életünket és el is készítetted bűn nélküli életet számunkra, 
amelyet meg is fogsz adni a megfelelő időben.

Így könyörgünk az egész lázadó világért, amely vakká lett 
gőgösségében és kényelmében nem képes meglátni a jóságos 
Istent, aki életet akar adni. 

Imádkozunk Istenünk az evangélium hirdetéséért, amely ma is 
a te uralkodásodat jelzi, amely ma is azt hirdeti, hogy bizony te
minden emberre igényt tartasz és senkiről sem mondtál le! 

Imádkozunk, hogy a te uralmad és királyságod minél jobban 
mutatkozzon meg ezen a földön és teljesedjen be a te akaratod 
és jöjj vissza ítélni élőket és holtakat és majd az összegyűjtött 
híveidet helyezd el az új földre, ahol nem látunk már több 
szenvedést, betegséget, bűnt és gyarlóságot. 

13



Így könyörgünk minden e földön lévő betegség és ragály ellen. 
Te rontsd le Urunk az ördög és a gonosz lélek munkálkodását, 
amely a bűnben kap erőre és életre. Ne engedd, hogy a te 
híveidet betegség és szenvedés érje, és bár te nem veszel ki 
bennünket a világból, mégis azt kérjük adj erőt minden földi 
teher elhordozásához! 

Add nekünk Krisztus igáját, hogy ne szolgálhassunk más 
Úrnak, csak egyedül az Úr Jézusnak! Nekünk elég az ő terhe és
azt bátran, büszkén, és őszintén viseljük és hordjuk egész földi 
életünkben.

Ámen.

Mi Atyánk…

Áldás:

Áldott az Isten, a mi Urunk Jézus Krisztus Atyja, aki
megáldott minket mennyei világának minden lelki 
áldásával Krisztusban. Ámen.

A gyülekezet hirdetései következnek:

- Hirdetem, hogy Pénteken 18 órai kezdettel konfirmációs 
előkészítőt tartunk.
- Egy hét múlva Vasárnap, ha az Úr akarja és élünk 10 órakor
istentiszteleti közösségre hívogatnak a harangok.
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Az ÚR legyen gyülekezetünk őriző pásztora!

Záró ének: 482,1-5 Mi kegyes Atyánk

Záró imádság: Hajlékodból eltávozva…
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